

Gyűjtés a rászoruló családoknak

Habsburg György, a Magyar Vöröskereszt elnöke és Cseh Balázs, a Magyar Élelmiszerbank Egyesület elnöke indította el azt az országos adománygyűjtést, amit többek között az abonyi Tesco hipermarketben tartottak december 3-án és 4-én.

„Sajnos hazánkban nagyon sok olyan család él, akiknek komoly nehézséget okoz a karácsonyi ünnepi hangulat megteremtése.” - mondta el Iglódi-Csató Judit, a Tesco kommunikációs igazgatója.

Ezért arra kértek mindenkit, hogy lehetőségeihez mérten tartós élelmiszerrel támogassa az ő karácsonyukat. Most a legkisebb segítség is számít.

A vöröskereszt önkénteseinek célja országszerte elsősorban az volt, hogy tartós élelmiszereket, például konzervet, cukrot, UHT tejet, bébiételt, édességet gyűjtsenek, amit még karácsony előtt rászoruló családoknak juttatnak el.

A Karitás abonyi csoportja is örömmel tett eleget a helyi Vöröskereszt felkérésének, hogy segítsenek a gyűjtés során, valamint a csomagok készítésében. Az Abonyban összegyűlt adományokat a helyben élő rászorulóknak juttatjuk el a Karitás és a Vöröskereszt abonyi szervezetén keresztül.

Az alábbi táblázatból kiolvasható, hogy a vásárlók önzetlen adományozása révén mennyi élelmiszer gyűlt össze, melyet tisztelettel megköszönünk!



„Segítségre nyújtsd a kezed és boldogabb lesz az ünneped!”
– 2010.



DÁTUM:

2010. december 03-04.

Áruház címe:	TESCO 2740 ABONY SZOLNOKI ÚT.				
MEGNEVEZÉS	SZÁM	MÉRTÉKEGYSÉG	MEGNEVEZÉS	SZÁM	MÉRTÉKEGYSÉG
ÉLELMISZER			rizs	30	kg
szaloncukor	56	csomag	bébiétel	9	kg
Kávé tejpor	1	csomag	gyümölcsbefőtt	4	kg
Majonéz	1	flakon	instant kávé	2	kg
Alma	1	Csomag (2 kg)	kakaó	3	kg
Ketchup	1	flakon	tea	16	db
Beigli	5	db	zacskós készétel	13	kg
liszt	142	kg	puding	3	tasak
cukor	116	kg	kekszfélék	29	Csomag
olaj	24	liter	margarin	3	kg
tészta	93	csomag	üdítő ital	7	liter
tej	70	liter	szörp	1	liter
konzerv	131	kg	só	6	kg
csokoládé	56	db	mák	1	Kg
búza dara	12	kg			
zsemlemorzsa	2	Csomag	PERSELYEZÉS	3085	Ft

Vöröskereszt abonyi szervezete

Karitás abonyi csoportja